11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 10:46:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 05.12.2010 13:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195286/answer/195287




Ecnu B cnepMe He 00HapPyKEHBI CIIePMAaTO30UIbl, TO CeAyeT 0053aTeTbHO BEIITOIHUTEL aHAIN3 KPOBU
Ha ropMmonHI (JII', ®CI', mponmakTwH, TeCTOCTEPOH U MHTuOUH B) u reHuTOrpaduio, o KOTOPHIM
MOXKHO OyJleT OIpefeNnuTh He00X0IUMOCTD BHITIOTHEHNS OUOTICUY SUYeK.



